

na jelene, katerega se je udeležil tudi Vilko Ivanc, sin ugledne družine iz Sodražice. Ko se je daniilo, so bili lovci že razpostavljeni po stojiščih. Vilko je zapustil iz neznanega vzroka stojišče in je bil obstreljen v levo stegno. Kljub zdravniški pomoči je izkrvavel, preden so ga zamogli ljubljanski reševalci prepeljati v bolnišnico.

Dveletni fantek utonil v vodnjaku. V Stari cerkvi na Kočevskem je utonil v vodnjaku dveletni fantek, sin mesarskega pomočnika Pestela.

Cesta Maribor-Fram, o koje modernizaciji smo že pisali in katero so začeli razširjati in ravnati s 130 delavci, bo po odloku gradbenega ministrstva v zgornji površini betonirana in ne asfaltirana, ker asfalta sploh ni več dobiti. Za asfaltiranje cest se da uporabljati samo mehikanski asfalt, katerega pa radi pomorske blokade (zapore) evropske celine sploh ni mogoče dobiti. Vse zaloge asfalta, ki so bile pri nas, so že prodane. Asfalt, ki je pa še na razpolago, je za tako poskočil v ceni, da bi prišla asfaltirana cesta dražje nego betonska. Slednja je za naše razmere bolj trpežna in je ne bo treba neprestano popravljati kakor asfaltno.

Blagoslovitev in otvoritev nove tovarne postaje pri Sv. Lovrencu na Dravskem polju. Zadnje nedeljo je bila blagoslovljena in izročena prometu nova nakladalna postaja pri Sv. Lovrencu na Dravskem polju. Blagoslovitev je opravil domači g. župnik Fr. Spindler, postaja pa sta izročila prometu železniški ravnatelj g. Franc Hojs in inž. Urbančič ob navzočnosti okrajnega glavarja g. dr. Farčnika. Skupni stroški znašajo 300.000 din. Nova tovarna postaja je največjega pomena za vse srednje Dravsko polje, vse zahodne Haloze in spodnjo Dravinjsko dolino od Makol do Ptujске gore.

Razveljavljen odlok o priporu radi špekulacije z moko. Zadnjič smo poročali o ljubljanskem trgovcu Francu Schnablu, proti kateremu je bil 14. septembra izdan v Sloveniji prvi odlok o priporu ali internaciji zaradi brezvestne špekulacije z moko. Preiskava proti njemu je tedaj ugotovila, da je prikrival vagon moke in so mu jo policijski organi tudi zaplenili. Proti njemu sta bili dve kazenski razpravi v Ljubljani. Obtoženec se je zagovarjal, da je sicer res imel spravljene vagon moke, da pa je moko nabavil skupno z nekim drugim trgovcem, s katerim sta bila vsak do polovice lastnika. Moka je bila namenjena dvema ljubljanskima zavodoma. Drugi trgovec je kot priča zagovor potrdil. Obtoženi je trdil tudi, da moka ni prikrival, temveč jo je imel v tujem skladišču le radi tega, ker sam ni imel prostora.

»Lepe razmere!« je zagodel Erik. »In kje je ta ljubli Nard, ki je njihov kolovodja?«

Garnett je skrivaj poškilil na Mehikance. Ti so na videz še vedno bili zatopljeni v igro. Med igranjem so se prerekli in zdelo se je, da Erika sploh še opazili niso. Toda mladeniča ni bilo mogoče preslepiti. Pri vstopu je bil opazil, da so začeli stikati glave pod svojimi širokokrajnimi klobuki.

»Nard je opoldne jezdil mimo,« je tiho dejal Garnett. »Tebe je iskal.«

»To ni verjetno!« je glasno odgovoril Erik. »Saj je dobro vedel, da sem jaz s konji za njim, ker je on po bližnjici presekal pot. Zdi se mi, da je ta vaš Nard širokoustež. Kriči in kriči, nazadnje pa iz vsega nič ne bo. Zdi se mi, da je tak ko pes, ki mnogo laja.«

Izpraznil je kozarec in ga potisnil Garnettu. Ta je šel in mu ga spet napolnil. Ko se je vrnil, je resno dejal:

»Erik, ne podcenjuj Narda! On in Orloga... Ta dva sta prokletstvo Nevade. Vse trepeče pred njima.«

»Potem se čudim, da imaš sploh še goste!« je odvrnil mladenič.

»Saj jih nimam mnogo. Samo avtobus, ki vzdržuje zvezo med mesti in postajo, pripelje od časa do časa popotnika, ki pošteno plača.«

Sodišče je bilo na podlagi navedenega mnenja, da obtoženi ni kriv v smislu uredbe o pobijanju draginje in ga je oprostilo. Državni tožilec je vložil priziv.

Nov vodovod v Slov. Bistrici. Proračun za nov vodovod v Slov. Bistrici znaša 2.700.000 din. Gradnja je že pričela in bo izvršena v 2 razdobjih. Letos bodo položili cevi pod cesto, ker bo državna cesta skozi mesto tlakovana z granitnimi kockami.

Nagrobnik z znakoma biserne poroke. Na pokopališču v Št. Jurju pri Celju je nagrobnik, ki hrani pod steklom gornji del palic, kakor jih držijo v rokah ob zlatih in bisernih jubilejih. Napis na spomeniku nas pouči, da počivata v skupnem grobu zakonca Jožef in Jera Ribič, roj. Gajšek. Kmet Jožef je umrl leta 1912. v starosti 83 let, njegova žena pa leta 1913., stara 82 let. Omenjena sta obhajala biserno poroko 10. februarja 1912.

Velika napaka je, trgati trsne liste okoli grozdja. Pred leti je nek nerazumen posestnik v avgustu potrgal okoli grozdja vse liste, misleč, da bo grozdje hitreje in bolje dozorelo. Do Vseh svetnikov je grozdje zorelo, pa ni dobilo črne barve; ostalo je rdečkasto, trdo in kislo. Ker se menda še mnogokje primeri taka zabloda, se opozarja, da se naj tako ravnanje opusti, ker ravno listi dovajajo grozdju sladkor in dober ter žlahtno dišeč duh in okus. To si naj zapomnijo tisti, kateri niso bili odgojeni v vinogradniških krajih, ter si nasade pri hiši trte. Pa še to si naj zapomnijo, da morajo biti trte letno najmanj enkrat, če ne dvakrat, lepo okopane in pognojene, kakor se to dela v pravilno negovanih vinogradih. — V. Kosi.

Sanatorij v Mariboru: Tyrševa ulica 19, tel. št. 23-58, je najmoderneje urejen za operacije. Enteroklinar za izpiranje debelega črevesa! Vodja specialist kirurg dr. Čermič. 23

## Požari

V Turnišču je požar uničil Lutar Ani, p. d. pri Makovčevih gumno. K sreči so sosedje požar takoj opazili in ga pogasili. Škode je kljub temu za nad 4000 din. Požar je nastal deloma po krivdi doma-

čih, ker so na gumno močno kurili v Alfa-kotlu in niso odstranili v bližini se nahajajočih suhih kornopel, ki so se vneli. Nevarnost je bila za stanovanjsko in gospodarsko postopje.

V petek predpoldne se je nenadoma pojavil požar na poslopju malega posestnika Sršen Jožefa iz Kobilja v Prekmurju ter mu je uničil ostrišje. Škoda je zanj občutna.

Nočni požar je vpešnil v Zalogu pri Petrovčah graščinski kozolec, ki je bil poln sena, otave in orodja. Škoda znaša 70.000 din. V tem primeru gre sigurno za požig iz maščevanja.

Na Igu pri Ljubljani je uničil ogenj 70.000 din vredno gospodarsko postopje posestniku Kraljiču.

Z udarcem s cepinom povzročil smrt. V neki gostilni pri Mozirju se je vinjena družba stepa med seboj. Med pretepom je udaril nekdo 35 letnega posestnikovega sina Josipa Kolencu iz Homca pri Rečici ob Savinji s tako silo po glavi, da mu je prebil lobanjo. Udarjeni se je zatekel v celjsko bolnišnico, kjer pa mu niso mogli oteti življenja.

Aretacije v Celju. Celjska policija je prišla radi tatvin koles 16 letnega Ivana K., doma iz Slivnice pri Celju. Ukradel je tri kolesa, enega v Mariboru, enega na Pragerskem in enega v Celju. Fantalin je bil že pred par meseci naznanjen zaradi tatvine koles. — 33 letni krošnjar Nikola iz Meljana v banovini Hrvatski je svojemu sostanovalcu ukradel iz kovčega razno obleko. Bil je oddan okrajnemu sodišču. — Policiji je bil naznanjen tudi neki mlajši fant, ki je v okoliški deški šoli učencem in učiteljem pokradel več stvari.

Nečloveški mož obsojen na pet let. 47 letni Pavel Drevenšek iz Velike Varnice v Halozah je letos 22. maja do smrti pretepel svojo ženo Katarino. Obdelal jo je s kolom ter osuval tako hudo s čevlji, da je reva podlegla poškodbam naslednji dan. Drevenšek je bil obsojen v Mariboru zadnje dni na pet let ječe.

Obsodba radi špekulacije z mastjo. Poročali smo, da je zaplenila oblast v Celju Marcelu Steinerju, judu iz Sombora, 2000 kg masti. Svojemu zastopniku je naročil, da sme mast prodati le po 25.10 din kg. Zaplombo je sodišče potrdilo in je bil Steiner na kazenski razpravi obsojen na 30 tisoč dinarjev denarne kazni, 30 dni zapore in na odvzem masti, ki bo razdeljena med celjske reževe.

## Oblast proti brezvestni špekulaciji z usnjem

Zadnjič smo opozorili na brezvestne špekulante z usnjem, ki so to robo pokupili, poskrili in čakajo na najvišje cene. Naenkrat se je usnje nezno podražilo. S podražitvijo usnja je zopet najbolj udarjen mali človek na deželi ter v mestu, ki se preskrbi z obutvijo šele tik pred zimskim časom. Kako pravilno in točno je bilo naše zadnje opozorilo oblasti, nam

dokazuje poslanstvo ali deputacija, katero je poslala slovenska čevljarska industrija po predhodnem posvetovanju g. banu dr. Marku Natlačenu.

Čevlj. industrija proti špekulaciji z usnjem

V dneh 17. in 18. septembra je bila pri Zvezi industrijcev v Ljubljani konferenca zastop-

»Avtobus sem prej videl,« je pripomnil mladenič.

»Vsak čas se bo vrnil iz sosednega mesta.«

Kmalu nato se je slišalo hupanje.

»Je že tu!« je dodal.

Vstal je in hitel k vratom.

Erik ni bil radoveden na popotnike. Odšel je v drugo, manjšo sobo, in se vlegel na zofa. Pogosto je bil Garnettov gost in se je čutil popolnoma domačega.

Medtem so se pred gostilno zbrali pivci in meščani. Prihod avtobusa je bil za mestece dogodek in kdor je le mogel, je hitel pred gostilno.

Garnett je v pozoru stal in je po vojaško pozdravil, ko se je vozilo ustavilo. Ljudje so radovedno motrili maloštevilne popotnike. Izstopila je samo neka dama, ki je seveda takoj vzbudila radovednost zbranih mož. Dama je bila mlada in lepa. Ko ji je Garnett pomagal pri izstopu, se je tako očarljivo nasmehnila, da je stari vojak zardel. Takoj ji je obljubil najlepšo sobo in je tako navdušeno hvalil svoj hotel, kakor še nikdar.

»Mislite, da bi lahko večerjala v gostilniški sobi?« je nekam zaskrbljeno vprašala popotnica.

»Ah! lahko?« je na pol začudeno in na pol užaljeno vprašal Garnett ter je zmeden pogledal po možeh, ki niso imeli ravno preveč priporočljive zunanosti.

(Dalje sledi)

zapazil stražnik in si zapisal številko. Prijava je prišla pred sodišče in sodnik je moral soditi sam sebe. Pri procesu je prečital svoje ime, samega sebe vprašal, če se čuti krivega in sam sebi je priznal, da je kriv, nakar se je obsodil na 10 lir globe ter takoj segel v žep in kazni plačal — to pa ne zopet sam sebi, temveč sodnemu uradniku.

Kristusov kip na meji Nizozemske. Bilzu mesta Arnhem so dokončali kip, ki bo stal pod kupolo. Spomenik je dal postaviti neznan dobrotnik na pobudo nizozemske kraljice Viljemine, ki je večkrat pozivala svoj narod na ljubezen do bližnjega in na miroljubnost. Na podstavku bo vklesano geslo nizozemske kraljice: »Kristus čez vse!«



nikov usnjarske in čevljarke industrije. Na teh posvetovanjih se je razpravljalo o položaju naše usnjarske stroke ter o težkočah, ki so nastale glede preskrbe obratov s potrebnimi surovinami. Posvetovanje je sprejelo razne sklepe glede korakov, ki se morajo podvzeti, da se onemogoči brezvestna špekulacija in navijanje cen surovih kož ter izvede pravilna razdelitev razpoložljivih surovin na posamezna usnjarska podjetja, da se jim tako omogoči redno obratovanje in nadaljnja zaposlitev delavstva. Posebna deputacija ali odposlanstvo zastopnikov usnjarske in čevljarke industrije je bilo 18. septembra pri banu in mu predložilo nevdržan položaj usnjarske stroke ter ga zaprosilo za nujne ukrepe, da se omogoči redna proizvodnja usnjarskih izdelkov in zaščitijo konsumenti pred pretiranimi cenami, s katerimi je računati, ako se ne omeji neupravičen porast cen za surove kože. G. ban je vzel izvajanja in želje deputacije na znanje ter obljubil svojo vsestransko podporo.

#### Oblast se je hitro zganila

Naš list je zahteval v zadnji številki od oblasti, da trdo prime špekulante z usnjem, jih pokliče na odgovor, zapleni nakupičeno blago in navijalce cen kaznuje. »Slov. gospodar« še ni bil v rokah vseh naročnikov, ko je izsledila nadzorna oblast enega od njih, ki so nakupičili v Mariboru usnje z namenom, da si s špekulacijo dvignejo svoje večmilijonsko premoženje za ponovne težke vsote na račun revnih konsumentov.

#### Izsledeno skladišče usnja

Ogromno zanimanje in razburjenje je vzbudila v Mariboru 18. septembra vest: v skladiščih opuščene tovarne usnja v Kopalniški ulici v Mariboru, ki je last Valterja Halbärtha, so odkrili mestni nadzorni organi 17. septembra ogromne količine nakupičenega usnja, katerega je ocenil strokovnjak na štiri milijone dinarjev, in to še po ceni, ko se je dobilo kilogram podplatov za 80 din, dočim se prodajajo danes po 130 din. Velikanska zaloga obstoja iz podplatov, vratovine in telečjega usnja za gornje dele čevljev. Po pregledu in popisu je komisija vse prostore zaklenila ter jih zapečatila. Nato je izrekla mestna občina zaplenbo omenjene zaloge.

#### Okrajno sodišče in mestna policija

Mariborsko okrajno sodišče je 18. septembra vzelo opisani primer v razpravo ter je zaplenbo, ki jo je začasno izrekla mestna občina, potrdilo. Primer je sedaj izročena kazenskega oddelku okrajnega sodišča v nadaljnje postopanje. V primeru, da najde sodišče, da je zadeva kazniva, določa zakon kazeno do 100 tisoč dinarjev ali do enega leta zapor. Odločbo o konfinaciji (priporu) pa izda predstojni-

Ali Vam je vseeno, če ima Vaš sosed slab ali protiverski časopis? Da se njegovi otroci zastrupljajo s čitanjem opolzkih podlistkov?

štvo mestne policije. Primer pa je v toliko zapleten, ker lastnik tega usnja, Valter Halbärth že štiri leta nima obrti ter je svojo tovarno in trgovino z usnjem opustil že l. 1936.

Dne 18. septembra so orožniki s Košakov pri Mariboru po nalogu banske uprave aretirali Halbärtha v njegovi hiši pod Kalvarijo pri Mariboru in so ga izročili mariborski policiji. Policija je odredila za aretirane polletno prisilno bivanje in je bil 19. septembra odveden v Stari trg ob Kolpi v črnomeljsem okraju v Beli Krajini.

## Po svetu

Važna posvetovanja v Berlinu in Rimu. Celotni minuli teden se je pisalo in razglašalo po radiu o posvetovanjih v Berlinu in Rimu. V Berlinu je bil povabljen na razgovor s Hitlerjem in z nemškimi vodilnimi osebnostmi španski notranji minister Sener. Po odhodu Senerja v Madrid se je odpeljal nemški zunanji minister Ribbentrop v Rim k Mussoliniju in italijanskemu zunanjemu ministru Ciano. O obeh posvetitvah ni bilo uradno ničesar izdane širši javnosti, ampak so tozadevna časopisna poročila le ugibanja. Po teh ugibanjih bi naj posegla Španija za ceno Gibraltarja in Maroka v vojno proti Angliji in na strani Italije ter Nemčije. V Rimu bi naj bil sklenjen skupni napadalni načrt v vzhodnem Sredozemlju. Vzeta je bila v pretres možnost velikega skupinskega napada na angleške postojanke v Egiptu (Suez) in v Palestini (Haifa), s čemer bi bil angleški imperij prizadet na svoji življenjski sili, ki teče skozi Sueški prekop, kakor tudi na točki, koder mu prihajajo petrolejske zaloge iz Iraka, namreč pri Haifi, kjer prihajajo do morja petrolejski vodi iz Iraka. Pri tem napadu bi sodelovalo tudi nemško orožje. Za laže izvajanje napada pa bi morala francoska Sirija priti pod neposredno nadzorstvo zaveznikov, to je pod italijansko zasedbo. — Govorili so v Rimu še o tem, da mora priti Afrika pod vpliv Nemčije in Italije, ker bosta v bodoči Evropi odločali ti dve valesili.

Nemčija prevzela vodstvo glede mednarodnega reda na Donavi. Na prizadevanje Nemčije je dosedanja mednarodna komisija za urejanje plovbe po Donavi in za urejanje vseh vprašanj, ki so z Donavo v zvezi, dejansko

## Kratke tedenske novice

Prosvetni minister dr. Anton Korošec je odredil, da se po vseh srednjih, meščanskih in ljudskih šolah v Sloveniji praznuje kar najsvetejši smrtni dan škofa Antona Martina Slomška.

Francoski general, sedaj zaveznik Angležev, De Gaulle je prišel z angleško mornarico pred francosko kolonijo v zahodni Afriki Dakar in postal guvernerju ultimatum, da se priključi Angležem. Guverner je zahtevo odbil. Močne angleške enote so začele bombardirati mesto Dakar in pred njim ležečo francosko vojno mornarico. Ob poročilu boji še trajajo.

Angleški kralj Jurij je govoril 23. septembra in naznanil, da je ustanovil posebno odlikovanje Jurijevega križa kot vidno priznanje za vse one, ki storijo v težkih časih nemških bombardiranj svojo dolžnost.

V Egiptu so odstopili štirje Angležem naklonjeni ministri. Po vsem Egiptu je razglašeno obsedno stanje.

Iz Amerike poročajo, da so pogajanja med angleško in ameriško vlado za uporabo Singapura, Hongkonga in raznih avstralskih oporišč za ameriške vojne ladje in letala uspešno končala in da je sporazum že podpisan. Na Japonskem je radi tega veliko razburjenje.

Nemški zunanji minister von Ribbentrop se je vrnil v Berlin in se podal takoj k Hitlerju na poročanje.

Sredi tega tedna bo vrnil italijanski zunanji minister grof Ciano obisk nemškemu zunanjemu ministru, s katerim se bosta sestala v Berlinu.

Po vesteh iz Berlina bo došlo te dni do sestanka med Mussolinijem, Hitlerjem in voditeljem Španije generalom Francom.

Nemški poslanik v Moskvi von Schulenburg je odstopoval iz sovjetske prestolnice Moskve v Berlin na posvetovanje s predstavnik nemške vlade.

Sovjetska vlada bo ostala dosledna svoji dosedanjim politikam do balkanskih držav in bo spoštovale prevzete obveznosti iz mednarodnih pogodb ter podpirala ohranitev miru in reda na Balkanu.

Bolgarske čete so že zasedle od Romunov odstopljeno južno Dobružo in so bile povsod sprejete z navdušenjem. Srečanje z romunskimi obmejnimi oddelki je bilo prisrčno.

V bolgarskem parlamentu je prišlo te dni do prepira, ko se je predsednik zahvalil državam osi Rim-Berlin za pomoč ob priključitvi Dobruže. Komunistični poslanci so proti tej zahvali vložili protest, češ da gre edina zahvala samo sovjetski Rusiji.

Med Romunijo in Madžarsko je zelo napeto razmerje, ker očitajo Romuni Madžarom, da vršijo v odstopljenem ozemlju velik teror nad tamkaj ostalimi Romuni.

Železno gardo je spravilo v Romuniji na oblast slabo in koruptno gospodarstvo ter zunanje politični neuspehi, ki so končali z veliko izgubo romunskega ozemlja.

Nemčija šteje po najnovejši statistiki skoro 99 milijonov ljudi in je za Rusijo največja država. Za njo pride Anglija 46,5 milijonov, Italija 44,4 milijonov, Francija 42 milijonov in Španija 25 milijonov.

Prašič prekosil v teku konja. Vse okrožje Bienville v ameriški državi Louisiani govori o Patootleju, prašiču-dirkaču. Pri dirki, ki jo je gledalo 4000 ljudi, je Patootie zmagal nad konjem, ki je sicer moral nositi pri tem dve osebi na svojem hrbtu. Ves teden je Leon Mitchell, poljedelski agent tega okrožja, vadal vriega slaninarja na prog, ki je šla preko blata, peska in asfalta. Sledil mu je pri tem na izbornem konju, a po končani vaji mu je vedno postregel z njegovo najljubšo jedjo, mladim, sladkim krompirjem. Pri dirki je Patootie prog, ki je bila 2,8 km dolga, precej valovita, polna ovinkov, pretekel v 8 minutah. Seveda je morala policija na prog vzdrževati red, kajti mnogo zijal, zlasti mla-

## Mogočni Jurij

Povest iz domačih hribov

\*

V štirinajstih dneh moram pred poroto. Ker so moji dolgovci skoraj dvakrat tako veliki, kolikor se je dobilo za prodane Ledine, nimam drugega pričakovati, kakor da me bodo obsodili na več let. Ta misel me grozno mori. Ne morem Ti reči, kako mi je pri srcu. Če si bom še čakal, bom delal in delal, da povrnem vsem vse, kar so zaradi mene izgubili. Hvala Bogu, da mi ni treba biti v skrbeh zaradi Tvoje prihodnosti! Kakor mi je doktor Silan pravil, si po očetu dobila precej več, kakor si pričakovala. Vesel sem, da Ti ni treba več služiti in da si za vsak primer preskrbljena. Eno edino željo še imam, pa ta se mi ne bo izpolnila. Strašno rad bi Te še enkrat videl, le en sam krat. Pa si bom moral tudi to misel in to željo pregnati. Ne morem si namreč misliti, da bi Ti še kdaj hotela s kaznjencem kaj imeti. Nekaj pa Te, ljuba Tilka, lepo prosim. Bodi tako dobra pa pošlji mi svojo sliko in napiši na drugi strani vsaj svoje ime! Imel sem še od poroke sem Tvojo sliko; odkar Te ni bilo, sem jo vzel sto in stokrat v roke. Zal je ostala na Ledinah in se mi je gotovo že izgubila. Hudo mi je po njej, saj mi je bila spomin na edinega človeka na zemlji,

22

ki je mojemu srcu blizu. Ne bom si več upal in se Ti ne bom več približal, v srcu pa Te bom ohranil do smrti. Te tihe ljubezni mi nihče ne more braniti in tudi Tebi ne more biti v sramoto; saj je nihče ne vidi. Zdaj pa, ljuba Tilka, sklenem pisanje. Zbogom!

Iz vsega srca Te pozdravlja Tvoj nesrečni Jurij.

To pismo je poslal Končnik v posebnem ovitku Dobrovniki Trezki v Kaplo in jo je prosil, naj ga izroči njegovi ženi. Tilka pa ni bila več v Kapli pri Trezki, kakor je mislil Jurij, temveč je bila že deset dni na Ledinah na svojem. Pri razpravi so ji prisodili nepričakovano dediščino v iznosu dve sto šestdeset tisoč kron. Že tedaj je podala pred sodiščem pravno veljavno izjavo, da prevzema poroštvo za vse možne neporavnane dolgovce. Nekaj dni nato je od Blaža in Matije kupila Ledinekovo domačijo za dva in sedemdeset tisoč kron; brata pa sta ji prodala grunt le s pogojem, da ga ne prepusti nikoli svojemu možu, temveč da ostane ona posestnica.

Z vso silo se je vrgla Tilka na delo, da bi popravila, kar je bilo zanemarjeno. Še ni bila dva tedna na kmetiji, že je bila notranjščina hiše podobna pravi domačiji. Vedno so ji uhajale misli k možu. Od dne do dne je bolj nestrpno čakala na kako sporočilo iz Celovca. Saj so ji pri sodišču rekli, da bodo moža potem, ko je prevzela poroštvo za njegove dolgovce, izpustili. Videti pa je bilo, da se to ni zgodilo, in ko je slednjič dobila možovo pismo, so splavali vsi njeni upi po vodi.